

# Katolícka univerzita v Ružomberku



## Politika kvality Pedagogickej fakulty Katolíckej univerzity v Ružomberku

č. 2/2023 KpK  
CZ 10440/2023 PF

2023

Pre dosiahnutie strategických cieľov Dlhodobého zámeru Pedagogickej fakulty Katolíckej univerzity na roky 2024 – 2030 stanovuje vedenie v súlade s Politikou kvality KU nasledovné zábery politiky kvality:

### **Nástroje na dosiahnutie hlavného cieľa vnútorného systému kvality**

Hlavným cieľom vnútorného systému kvality je rozvíjanie dôležitosti kvality a jej zabezpečovania pri všetkých činnostiach Pedagogickej fakulty Katolíckej univerzity v Ružomberku. Nástrojom zabezpečenia trvalého zlepšovania systému manažérstva kvality na fakulte sú normy a smernice ESG a vytvorenie základne „dobrej praxe“ prostredníctvom zefektívnenia riadiacich procesov na fakulte.

Zlepšovanie kvality je vecou zodpovednosti a právomoci každého pracovníka Pedagogickej fakulty Katolíckej univerzity v Ružomberku; organizačne je kvalita začlenená priamo do štruktúry vrcholového manažmentu fakulty.

### **Učenie sa, vyučovanie a hodnotenie orientované na študenta**

Fakulta chce v nasledujúcom období pokračovať vo vytváraní priaznivého prostredia pre štúdium a formáciu svojich študentov založeného na kresťanských hodnotách a zaväzuje sa dôsledne poskytovať nadštandardné služby integráciou kresťanských hodnôt, kvalitné akademické prostredie, vysokú úroveň profesionality a zohľadňovania kvality v každom aspekte svojej činnosti. Fakulta sa zaväzuje neustále zlepšovať spokojnosť študentov s poskytovanými službami, zaručiť kvalitné vysokoškolské vzdelanie, rozširovať a skvalitňovať ponuku celoživotného vzdelávania a tak ponúkať svojim absolventom kvalitnú prípravu na profesionálny život a podporovať zodpovedajúci rozvoj kariéry.

### **Vzťah medzi vysokoškolským vzdelávaním a výskumom**

V súvislosti s tým chce posilniť svoje postavenie vo vede a výskume, s cieľom prehĺbiť medzinárodný výskumný program, aby postupne dosiahla úroveň medzinárodnej konkurencieschopnej univerzity so vzájomným prepojením výskumu a vzdelávania založeným na imple-

mentácii výsledkov tvorivej činnosti do vysokoškolského vzdelávania. Chce to realizovať prostredníctvom interdisciplinárneho dialógu založeného na dialógu medzi náboženstvom a kultúrou, medzi vierou a vedou. Fakulta chce naďalej rozvíjať svoju infraštruktúru v súlade s najnovšími trendmi a s cieľom poskytnúť používateľom komplexné, integrované a prívetivé prostredie pre výchovu, vzdelávanie, výskum a rozvoj vedy, aby sa hlavné činnosti na PF KU realizovali v efektívnych a inšpiratívnych priestoroch. Bude podporovať záujem študentov o vedeckú prácu, podporovať vedecký rast mladých vedcov a učiteľov, ako aj zapájanie vysokoškolských učiteľov do medzinárodných sietí vedeckého výskumu a vzdelávania.

### **Organizácia vnútorného systému kvality**

Systém vnútorného zabezpečovania kvality na Pedagogickej fakulte Katolíckej univerzite je budovaný s ohľadom na efektívne plnenie požiadaviek zainteresovaných strán, pričom sú využívané návody štandardizovaných koncepcií a samohodnotiacich nástrojov. Je včlenený do organizačnej štruktúry fakulty a je podporovaný súborom nástrojov, ktoré sú v pravidelných intervaloch využívané na zlepšovanie vnútorného systému kvality.

Zameriava sa na meranie určených ukazovateľov naviazaných na strategické ciele fakulty, ku ktorým sú vytvárané záznamy slúžiacie na sledovanie trendov vývoja najdôležitejších ukazovateľov spojených s cieľmi kvality.

### **Spôsoby zavádzania, používania, monitorovania a prehodnocovania zásad**

Fakulta aplikuje a neustále vyhodnocuje oblasti svojej výnimočnosti v nadväznosti na svoje deklarované hodnoty a taktiež vyhodnocuje súlad zásad zabezpečovania plnenia požiadaviek zainteresovaných strán s požiadavkami na výkonnosť a efektívnosť, na potrebu poznania a uplatňovania katolíckej sociálnej náuky, na zdravú konkurenciu medzi akademickými inštitúciami, populačné trendy, vývoj dopytu po štúdiu a zmeny v štruktúre študentov, na diferenciáciu vysokoškolského systému, zdroje financovania a profesionalizáciu riadenia univerzity.

Okrem študentov, ktorí tvoria významnú zainteresovanú stranu, sú to najmä absolventi a zamestnávateľa našich absolventov. Fakulta zabezpečuje ich participáciu pri príprave dôležitých rozhodnutí, nielen prostredníctvom prieskumov, ale aj osobnou účasťou v dôležitých riadiacich orgánoch fakulty.

### **Charakteristiky zapojenia študentov do vnútorného systému kvality**

Fakulta chce poskytovať výnimočné univerzitné vzdelávanie a výchovu v duchu katolíckej, intelektuálnej a akademickej tradície v úzkom kontakte študentov a významných odborníkov podporujúc spoločnú univerzitnú komunitu v spojení výskumu a vzdelávania. Študenti sú súčasťou akademickej obce, formujú prostredie fakulty a univerzity. Zámerom fakulty je povzbudzovaním študentov dosiahnuť ich zapájanie sa do významných aktivít Katolíckej univerzity v Ružomberku (formulovanie zásadných dokumentov, hodnotenie kvality vzdelávania, posilňovanie kultúry kvality).

### **Propagácia a šírenie dobrého mena Katolíckej univerzity v Ružomberku**

Systematicky propagovať Katolícku univerzitu v Ružomberku v súlade s dlhodobým plánom marketingových aktivít, ktorý rešpektuje špecifické požiadavky zainteresovaných strán, ako aj podmienky a potreby vzdelávania a výskumu na univerzite.

Táto politika kvality je záväzná pre všetkých zamestnancov Pedagogickej fakulty Katolíckej univerzity v Ružomberku. Jej aktívne prezentovanie na všetkých pracoviskách fakulty nech prispieva k zvyšovaniu povedomia v oblasti kvality, k zlepšovaniu vzdelávacích, výskumných a riadiacich procesov, a tým k trvalému zlepšovaniu univerzity a šíreniu jej dobrého mena.

V Ružomberku dňa 20. 11. 2023